

时尚观察

### 南京人不敢 做个“黑”美人

如今,在北京、上海等城市已经悄然刮起了欧美一股“美黑风”,记者在南京街头也针对“美黑”采访了一些市民:“毕竟不是自然变黑,不知会不会得皮肤癌啊”、“偶尔一次可以试试,不过永久性的黑就要考虑一下了”、“皮肤黑了穿衣也难看”、“万一白不回来了怎么办”……看来,真要做个“黑”美人,南京人还是有点怕。

#### 商场:“美黑”只是点缀

记者走访了几大商场的化妆品柜台,发现有几个护肤品牌推出了“美黑”产品,但对满眼的美白市场来说,只是一个点缀。据了解,这些“美黑”产品主要以凝露为主,直接抹在脸部和身体就行,半小时后就开始见效,一般4小时就可达到完全的效果。颜色可维持一至两周左右,之后会逐渐褪色。

销售人员坦言,南京人对肤色的喜好还是以白为主,只有一些时尚人士、演艺界的人才会有此需求,因此同一品牌的几款“美黑”产品,真正在南京上柜的基本只保证一款。

#### 美容院:均无“美黑”仪

据业内人士透露,一种叫“太阳灯”的仪器,是目前比较主流的“美黑”设备,它是通过模拟紫外线对全身进行均匀照射,达到“美黑”效果,但其一台售价起码在几十万元人民币,有的甚至要100多万,记者走访了南京几家大型的美容院发现,没有一家安置了真正的专业“美黑”仪器。某知名美容院市场部负责人表示,来接受“美黑”的人主要是模特、演员和少数时

尚人群,进台仪器少说几十万,顾客群这么小,很难收回成本。

目前美容院“美黑”方式一般有喷雾和精油两种,数百元就可以搞定,见效快,只能保持几星期到几个月不等,但比起仪器来,要更加方便随意些。

#### 专家:南京难吹“美黑风”

“美黑”在南京至今没啥动静,对此省美容美发协会常务副会长朱平解释说,从安全的角度来说,仪器“美黑”的确具有一定风险,不仅对肌肤会有一定伤害,而且年龄越大肤色的“不可逆”性就越强;从美观的角度说,东方人面部五官轮廓不够立体清晰,黑了会更没有层次感,因此在东方,选择做“黑”美人的人

不仅需要勇气,而且需要适合的气质与长相;从审美习惯来说,“美黑”时尚适宜于夏季较长的地区,但国内大部分地区都有冬夏分明的季节性;此外,“美黑”也算是一种较前卫的时尚观念,而南京的时尚程度还有待开发,因此要改变美白的审美主导地位,也没那么容易。

#### 快报记者

王多

“养了一年多的两只乌龟,总是合不来,我一直想送走其中一只。正好家里菜刀有些钝,平时也没有时间去磨,所以希望用一只小龟,换一把锋利的菜刀。”昨天,“易物犬”在易物网上发布了一条信息。“以前看到有人用曲别针换到一套双层公寓,觉得非常有趣,所以自己也想试试这种以物换物的方式,顺便碰碰运气,说不定我也可以换一套公寓回来住住。”

#### 易物: “废物”利用 想换就换

如今网络上有一群人称作“换客”,他们将家里的各种闲置清理出来,将详细信息发布在网上,并通过物物交换,换回自己需要的东西。“这样的交换方式很不错,至少可以让‘废物’有效地再利用。”从事IT行业、24岁的罗先生深有感触地说。

原来,罗先生最近也加入了“换客”的行列。“6月份世界杯期间,我参加了一个网站举办的有奖问答活动,本来只是感兴趣参与一下,没想到还中了奖,奖品是正版周杰伦亲笔签名的CD一张。”并不喜欢周杰伦的罗先生说,“自从拿回奖品后,这张CD就一直躺在CD架上,前两天无意间在网上发现交换物品的网站,正巧家里电脑鼠标有些小故障,而且键盘也因为年代久远,破损不堪,于是我就想拿这张CD来碰碰运气,希望可以换到一套全新的罗技光电套件。”

## 以物易物 交换新主张 “换客”来了

据了解,虽然交换的信息已发布了两天,但与罗先生“洽谈”交换事宜的人却寥寥无几。“可能是发布信息的需求相对分散,所以没有什么交集。”罗先生说。但提及换物方式,罗先生却十分看好,生活中难免会买一些并不是很需要的东西,可能用过一两次,便长期闲置,而这种交换的方式,却可以让这些东西得到充分地利用。

#### 换客: 换物换出来友情

“能不能换到东西并不重要,在这个交换过程中,如果可以找到几个志同道合的朋友,其实也是不错的事情。”有着3次成功换物经历的“换客”张小姐说。最近,张小姐还在打算第四次换物行动。

#### 感受: 交换闲置 原始而新鲜

“与网络购物比起来,换物相对安全些。”从事两年电子商务工作的廖先生说,“毕竟交换的过程中不存在金钱交易,并不是以赢利为目的,只是单纯的交换‘闲置’物品。而且现在的交换过程大多数限于同城,这也避免了网络购物无法亲自验货的风险。”

“其实对于对方提供交换的物品,我也没有太多的要求,只要我觉得喜欢就可以了。对我来说,更能吸引我的是交换的过程,虽然用了先进的网络为工具,但这样的方式还是比较原始和新鲜的。”网友“易物犬”说。实习生 张璟 见习记者 邵瑜

QQ精贴板  
郁闷得意尴尬开心  
Q我们364119625  
值班记者 陪你聊聊

#### 眼神有点差

8526xx:昨天下班在新街口东站等3路车,准备去随家仓和一个朋友吃饭。也许是太心急了,我看到一辆中北的公交车就往上爬,结果车子开到了中山路,我还琢磨着:“可能是修地铁公交改道了吧。”结果车子一直开到鼓楼医院,我才恍然大悟,原来我坐的是1路车,哎,这车子也长得太像了。

#### 整一小迷糊

8593xx:昨天上午,QQ上一个朋友给我传来《跟踪》这首歌,等我把它放到MP3里,却听不到声音。我以为文件受损了,又让朋友传了一遍,可重新弄了一次还是听不到,找来找去大半天,我才发现是我的耳机线没插好。唉,该打该打!

#### 倒霉找上门

8674xx:前天,我把公交IC卡弄丢了,下班的时候为了换零钱,我去药店买了一盒“创可贴”,哪知刚踏进小区的门,我的脚一扭,跌了一跤,结果脚没事,手却被划破了,连忙拿出创可贴来贴上,我怎么也想不通,怎么这么多倒霉的事都同时找上我了。

见习记者 周鹰



资料图片

### 就读英泰移动通信学院,跨入高薪信息产业,让梦想照进现实——

# 火爆 3G 华东区移动通信人才培养计划火爆招生

★三大部委联合认证:教育部、信息产业部、中国软件行业协会联合认证。  
★入学即签就业协议:3G牌照发放前夕,受爱立信、移动、通信等上百家IT企业委托,定向委培人员200名。  
★培养方向:嵌入式、移动商务、移动增值

## 移动通信软件人才缺口高达50万

随着移动通信技术的迅猛发展,3G时代的到来让移动通信软件工程师取代传统软件工程师成为必然,据信息产业部专家预计,移动通信软件人才缺口高达50万。

开班信息	8月21日脱产班 8月26日业余班
3G讲堂	揭开3G神秘面纱-3G带来的新生活、新职业和新机遇
演讲人	中兴通讯3G资深高级工程师
时间	8月19日(本周六)上午9:30
地点	本学院大讲堂

英泰移动通信学院优势:◆深厚的政府背景◆强大的企业实力◆信息产业的热门课程◆资深的高级讲师◆最佳的学习环境◆完善的就业服务网络与企业资源  
咨询电话:025-84703970 84703980 网址:www.njimti.com 学院地址:南京市中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)

## 三江学院

### 2006年成人高等教育招生

欢迎普通高考、对口单招落榜生、社会青年报考成人高校!

报考层次:1、高中(职校)起点升专科、本科;2、专科(高职)起点升本科  
报考专业:经管类、文史类、理工类、法学类,专业详见简章  
学习形式:①脱产②夜大③函授  
办学特色:“技能+证书”双证制,脱产学生入学时可签定就业协议书;录取分数线可在省控线下降30分左右。  
毕业文凭:考生通过成人高考,修完全部专业课程,可以获得三江学院本、专科毕业证书,符合条件,可申请成人学士学位。  
报名时间、地点:即日起报名,参加成人高考考前强化班,10月中旬参加成人高考,考后可提前选修公共课。  
报名地址:南京市中央门外安怀村460号(三江学院成人教育学院)电话:85600409、85128090  
市区报名地址:中山北路202号江苏省总工会科技楼503电话:83425278、83422163

## 南京理工大学成人夜大学招生

南京理工大学是国防科工委直属的全国首批重点大学,成人教育学院为方便学员就近学习,在南京市中心区设立了数个夜大教学点,招收经成人高考录取的高中起点专科和专科起点本科(可颁学位)学员。专业分布及上课地点见右表。

科类	专业名称	教学点名称	地址	联系电话
专科 起点 本科	工商管理	鼓楼区成人教育中心(夜大学鼓楼分部)	湖南路82号	83328669
	计算机科学与技术	南京市财贸干校(夜大学城中分部)	长江路网巾市14号	84524294 84417104
高中 起点 专科	会计学	中山学校(夜大学中山分部)	新街口三元巷大香炉30号	84469442 84466623
	经济学	汇文学校(夜大学汇文分部)	中山北路101号	83326738 83312068